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ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΘΕΜΑ  3ο :  Αίτημα  εκπροσώπων  της  ερασιτεχνικής  ομάδας  μπάσκετ 
Ο.Φ.Κ.ΦΟΙΒΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 2002.

Στη  Γιάννουλη  σήμερα  22-10-2015,  ημέρα  Πέμπτη  και  ώρα  19:00  μ.μ.,  το 
Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης  Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση 
στην αίθουσα συνεδριάσεων της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης, ύστερα από την αριθμ. 
πρωτ.77068/16-10-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Φατούρα Κων/νου, 
που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι  σε 
σύνολο  πέντε  (5)  μελών,  παρευρέθηκαν  παρόντα   μέλη  τρία  (3),  ήτοι:  1)  Φατούρας 
Κων/νος ως Πρόεδρος, 2)  Μαγουλιώτη Ερασμία, 3) Κουλουψούζης Ηλίας,

και  δεν  προσήλθαν  οι  1)  Βρέλλιος  Χρήστος  και  2)Κοσμέτσας  Νικόλαος,  αν  και 
προσκλήθηκε νόμιμα.
      Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης του Δήμου Λαρισαίων, μετά από 
συζήτηση  σχετικά  με  το  θέμα:  Αίτημα  εκπροσώπων  της  ερασιτεχνικής  ομάδας 
μπάσκετ Ο.Φ.Κ.ΦΟΙΒΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 2002, και αφού έλαβε υπόψη:    
1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄) 

     2. Την με αρ. πρωτ. 20/09-10-2015 αίτηση των εκπροσώπων της ερασιτεχνικής ομάδας 
μπάσκετ Ο.Φ.Κ.ΦΟΙΒΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 2002,  με  την οποία  μας  ενημερώνουν για  ορισμένα 
θέματα που αφορούν το κλειστό Γυμναστήριο του 3ου Δημοτικού Σχολείου Γιάννουλης στις 
Εργατικές Κατοικίες: α)Η αρχή του πεζόδρομου διάβασης μέχρι την είσοδο του Γυμναστηρίου 
είναι χαλασμένη και δημιουργεί προβλήματα στα οχήματα των γονέων που μεταφέρουν τους 
μικρούς  αθλητές,  και  β)  Ο  πεζόδρομος  επίσης  είναι  σκοτεινός  και  ιδιαίτερα  δύσβατος  τις 
βραδινές ώρες επειδή δεν έχουν κλαδευτεί τα δένδρα και είναι χαλασμένες αρκετές λάμπες 
τόσο κατά μήκος του πεζόδρομου όσο και στον αύλειο χώρο του Γυμναστηρίου. 
     3.Την εισήγηση του Προέδρου κ.Φατούρα Κωνσταντίνου, ο οποίος προτείνει τα παραπάνω 
θέματα θα λυθούν άμεσα σε συνεργασία με τα αρμόδια τμήματα του Δήμου .

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ
        Προτείνει την επίλυση των παραπάνω θεμάτων άμεσα σε συνεργασία με τα αρμόδια 
τμήματα του Δήμου.
        Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                                               
       Φατούρας Κων/νος                                Μαγουλιώτη Ερασμία
                                                                                      Κουλουψούζης Ηλίας
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